                                                                                                 Приложение 3
                              Текст для работы в группах [2]
Welches Wort passt nicht?

1. Der Verkehr modern in einer Großstadt ist stark.

2. Zu den Verkehrsmitteln der Weg  gehören Busse, Obusse, Straßenbahnen.

3. Die Fahrgäste die Busse fahren mit dem Bus, mit dem Obus oder mit der U-Bahn.

4. Viele die Stadt Menschen gehen gern zu Fuß.

5. Man fährt in einer Großstadt der Verkehrsampel mit dem Taxi.
